

## 第六届看庄土豆文化节开幕

## 呼朋唤友去看庄“抢”挖土豆

本报邹城5月25日讯(通讯员

员 王佳眉 王琳琳) 5月20日,“邹城农商银行”杯第六届看庄土豆文化节在邹城市看庄镇杜家村拉开帷幕。本届土豆文化节精心设计了文艺表演、土豆卡通形象颁奖、挖土豆对抗赛、土豆美食大赛以

及支付宝AR红包寻宝等一系列主题活动,吸引了市内外近万名游客。

据介绍,看庄土豆于2009年通过了国家绿色食品认证,2013年注册了国家地理标志证明商标。近年来,邹城市看庄镇大力发展土豆种

植,通过培养农户种植积极性,提高土地利用效益和复种指数,增加了农民经济收入。目前全镇土豆种植面积达3.5万亩。其中春季土豆2.5万亩,秋季土豆1万亩,每年可产土豆10.5万吨。与此同时,该镇引进了多家农业

龙头企业,成立了10多个土豆专业协会和合作社,通过合作社提供农资和技术服务,并由合作社负责回收土豆,逐渐形成了“公司+合作社+农户”的生产模式,年销售量达4万吨,年销售额达7600万余元。

为了进一步加大对看庄土豆的推介推广,自2012年起,看庄镇成功举办了5届土豆文化节,并通过网络宣传等方式,提升看庄土豆的品牌知名度和影响力,也得到了邹城和周边县区居民的关注和认可。

## 邹城开展供电安全隐患排查行动

## 排除隐患,客户心里踏实了



技术员排查隐患。

本报邹城5月25日讯(通讯员

朱璐) 邹城市供电公司启动的客户供用电安全隐患排查治理行动,目前进展顺利,并取得了良好的效果。

5月18日一大早,邹城市人民医院和襄垣机电集团配电室,邹城市供电公司技术人员正在进行客户安全隐患排查治理,指导帮助客户消除电力安全隐患。针对客户侧供用电安全隐患多、给全市电网安全可靠运行带来很大影响和弊端的实际情况,邹城市供电公司启动客户供用电安全隐患排查整治行

动,对全市营业区重要电力客户、专线客户、专变客户逐线逐变进行安全隐患排查治理。

此次客户供用电安全隐患排查治理行动,对重要客户受电设施、自备应急电源、客户侧应急预案和保障措施、运行管理等方面进行安全隐患排查治理,并对客户供电方式、供电线路状况是否满足需求、供电电源上级变电站风险是否得到有效控制、客户供用电合同是否严格规范等进行全面评估。

同时,邹城市供电公司专门

成立了安全隐患治理工作领导小组,抽调专业骨干对全市专变、专线客户安全隐患进行全面排查、登记,实行工作包保责任制,对发现的安全隐患现场下发《供用电安全隐患限期整改通知书》,对安全隐患进行“销号”管理,确保“排查隐患无死角、整改隐患无遗留、重大隐患无责任”。

据了解,此次客户供用电安全隐患排查整治行动从3月份全面启动,11月底前完成隐患全面治理,将陆续完成3220余户专变、专线客户安全隐患排查治理等工作。

## 砸窗盗窃12车,一辆直接被盗走

## 邹城警方研判监控视频发现踪迹,在滕州抓获嫌犯

本报邹城5月25日讯(通讯员

赵修婷 赵雪) “我的车玻璃被人砸碎了,丢失一个钱包。”“我们这里好几辆车玻璃被砸碎,车内财物丢失!”“我的汽车被偷了!”……一夜之间,邹城市看庄镇、峰山镇接连发生损坏汽车玻璃盗窃案,并有一辆轿车被盗。两天后,警方迅速锁定嫌疑人,将其在滕州抓获。

5月9日一大早,邹城警方陆续接到辖区内多名居民报警。均为车窗被砸坏、财物被盗走,还有一辆大众牌轿车被盗。接到报案后,看庄派出所、峰山派出所立即组织警力赶赴现场勘查。经初步勘查,5月8日夜共有12辆汽车玻璃被损、车内财物被盗,一辆“大众牌”汽车被盗。

13起盗窃案件在一夜间发生,邹城市公安局刑侦大队抽调

精干力量成立专案组,全力展开侦破工作。通过进一步勘查,专案组民警发现嫌疑人作案手段相似,均是采取用弹弓损坏汽车玻璃的手段实施盗窃,作案地点均选择在无监控及无人看管的路段、场所。经研判分析,民警初步判断13起案件系一人所为,遂进行并案侦查。

通过对案发现场及周边200余处监控视频资料的细致审查,民警发现,5月8日凌晨3时,嫌疑人驾驶被盗车辆出现在104国道邹城至滕州的路段上。经过大量信息比对,民警很快锁定犯罪嫌疑人李某,并确定李某已驾车逃往滕州。办案民警立即赶赴滕州,在嫌疑人李某居住的小区及周边蹲点布控。5月10日22时许,李某在其居住的小区附近被抓获,被盗车辆和被盗物品当场缴

获。至此,距案发仅48小时。

经调查,犯罪嫌疑人李某系滕州市人,曾因盗窃、抢劫罪先后3次被判刑入狱。出狱后,由于没有固定收入来源,李某生活拮据,遂重操旧业。5月8日夜,李某窜至邹城市看庄镇驻地、峰山镇野店村、东庄村等地,采取用弹弓损坏汽车玻璃的手段,盗窃车内财物,当其损坏受害人刘某的汽车玻璃后欲实施盗窃时,发现了该车的备用钥匙,遂将车盗走。

仅当夜,李某就作案13起,盗得汽车一部、现金600余元、车内物品一宗。据审讯,今年4月份以来,李某还窜至临沂费县等地实施盗窃作案10余起。目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

临菏路、北宿镇岚济路区域进行执法。在执法人员努力下,执法活动一直持续到早上,将21部违法车辆全部查扣。17日下午,共查扣26部超限超载等违法车辆。47部运输车辆经调查取证后将依法处罚并进行追踪处理。

执法人员主要在

## 挂失声明

◎徐文枝的养老保险手册(手册号:0813002779)丢失,声明作废。

◎本人周传强,中华人民共和国拖拉机行驶证,号牌号码:鲁08-57558丢失,特此声明。

◎邹城市德欣物业有限公司的税务登记证(税号:370883093187969)副本丢失,特此声明。

◎本人高军,车牌号:鲁0850863,收割机行驶证丢失,声明作废。

◎《邹城市青年摄影家协会》法人登记证书(鲁社证字HF305号)正副本丢失,声明作废。